

弘扬母教文化 倡树邹鲁新风

2016孟子故里(邹城)母亲文化节系列报道

本报全媒体邀您聊聊母爱融融的瞬间

就是那不经意的瞬间,母爱永恒

“妈妈您辛苦了!”“妈妈,您该歇歇了……”在2016年孟子故里(邹城)母亲文化节来临前,齐鲁晚报联合旗下全媒体设置话题讨论,引发网友们积极参与。28日,将继续设置“哪个瞬间让你觉得母爱情意融融”讨论区域,期待更多网友留言、评论。也可发送照片,让更多人感受那些温暖。

本报记者 黄广华 贾凌煜

“妈妈离开我快11年了,愿天堂的妈妈开心,每每想起妈妈就有种说不出的痛,愧疚妈妈没等到跟我享福,落泪!…今天我生日~”

网友留言 句句感动人心

母亲节,是感恩母爱的盛典。27日,齐鲁晚报联合旗下今日运河官方微信、齐鲁壹点新闻客户端及今日运河官方微博推出“中华母亲节我给妈妈的一句话”专题讨论区域后,网友反响强烈。一句句留言,全都是对母亲的爱。

在齐鲁壹点新闻客户端,网友潇南汐想说,“妈妈,这是我结婚后给您过的第一个母亲节。虽然女儿已嫁人,但您是我最大的牵挂,我也会是您永远的依靠。”

网友茹茹刚当上母亲,对于母爱,她有了更多体会和理解。“还有几天出月子,想想阵痛时的痛不欲生,夜奶时的瞌睡打盹,宝宝不舒心时的心疼,真的是养儿方知父母恩。想象不到妈妈在没有婆婆照顾,没有月嫂条件的年代,怎样带大我和姐姐。”

孩子的生日,母亲的难日,每每想起“子欲养而亲不待”这句诗,总让人忍不住流泪,在母亲节来临前,已失去母亲的网友对此更是深有感触。坚强的外表下,提起母亲,总有一颗柔软无比的内心。网友对母亲的追忆与怀念,数次看哭记者。网友莱福特的评论就是如此,

征集照片 传递浓浓温情

孟母作为“四大贤母”之首,以慈爱、质朴、勤劳、坚强的美德,培育了“功不在禹下”的亚圣孟子。自2007年起,邹城已连续举办九届中华母亲文化节,在海内外打响了“母教文化”品牌。2016年孟子故里(邹城)母亲文化节将于5月7日至9日举办,并开展尊母、敬母、孝母、爱母系列活动。昔孟母,择邻处。子不学,断机杼。背诵这几句话,每个人心中都有位高大的孟母形象。

或许你现在仍跟父母一起居住,或许你已成家独立门户,或许你的父母已去往另一个世界,从脑海里搜索下,或翻翻相册,那些熟悉又温暖的画面就会扑面而来。哪个瞬间触碰到心灵,让你最感动呢?28日,齐鲁晚报与旗下今日运河官方微信、齐鲁壹点新闻客户端及今日运河官方微博立体联动,推出“哪个瞬间让你觉得母爱情意融融”专题讨论区域。回想过后,您可以跟帖留言或直接发送照片到今日运河官方微信公众平台,让更多人感受这份温暖。



《礼在邹鲁》演出场景。本报记者 黄广华 摄

少儿书画摄影比赛征集作品延期至5月中旬 想参加比赛要抓紧时间投稿了

本报济宁4月27日讯(记者 黄广华 贾凌煜) 济宁市少儿书画摄影比赛作品征集截止时间将延期至5月中旬。有意参赛的小画家们,可于截止日期前将作品报送至济宁市妇女儿童活动中心,同时将电子版集体报名表发送至邮箱 jnhdpxb@163.com。

“截至27日,已收到1823幅书法、摄影和绘画作品,比去年全部参赛作品数量翻了一倍多,尤其是摄影作品比往年增加明显。”济宁市妇女儿童活动中心主任马刚介绍,与往年相比,今

年参赛作品整体水平提升不少,且能做到契合比赛主题。

本次活动主题为“美丽济宁、和谐生活”,参赛作品主题二选一。比赛采用集体报名方式,各县市区中小学、幼儿园、妇女儿童活动中心、少年宫、艺术培训机构等少年儿童都可报名参加。比赛组别分为幼儿组(4-6周岁)、少儿A组(7-9周岁)、少儿B组(10-12周岁)、少儿C组(13-15周岁)、少儿D组(16-18周岁)。

参赛作品形式及规格要求,绘画作品不超过40*60厘米(四

开大小);书法作品软硬笔均可,作品不超过四尺对开;摄影作品须送7吋以上扩印片,并附送作品拍摄过程相关技术介绍。参赛作品必须为原创。

活动将设一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。设立指导教师奖,奖励获得一等奖、二等奖作品的指导教师。被推荐报送到全省参加评选的作品将有机会获得省级一、二、三等奖和优秀奖。奖励获得省级一等奖、二等奖作品的指导教师,获省级奖励的作品将在全省展出。



大赛组委会收到的作品。本报记者 贾凌煜 摄

恒大·邹鲁金岸大优惠 88折让利全城

随着五一临近,从房企的推盘节奏和促销力度来看,济宁楼市的升温趋势日益火热。“五一黄金周”楼市促销值得期待。在随机采访中了解到,济宁有不少购房者跃跃欲试,打算趁着市场火热,楼盘促销力度大,入手心仪的好房子。

作为恒大地产旗下的精品豪宅项目,济宁恒大金岸自面市以来取得了不俗的销售成绩,也赢得了购房者的一致好评。

今年五一,恒大金岸即将启动推出“黄金周大优惠,购房送家私”大型感恩回馈活动。在五一期间,购房客户都将享受88折限时优惠,并可获赠高达4万元家私和1500元/m²精装。据了解,“恒大此次优惠活

动,进一步的降低置业者的安家成本,而且恒大金岸还向置业保证,在享受特别优惠的同时,还享受“全国无理由退房政策”,购房客户大可放心出手!”

送精装送家私,一步到位住恒大

9A精装标准,在业内已成为恒大楼盘的独有的“名片”。作为中国标准化运营的精品地产领导者,恒大集团携手国际一线品牌定制9A级精装标准,在8000余条精品标准的严苛标准下,以1500元/m²顶级装修标准,为业主打造高端生活享受。

此外,恒大签约15家全国家居龙头,推出行业首创的“精装+免费家私”产业服务模式。

通过该家居联盟,业主在购买恒大楼盘后,可凭券兑换全友家私、双虎家私等一线品牌家具,享受知名家居产品,幸福置业一步到位。

精装、家私全套打包的优惠,让业主一步到位省去了不少麻烦,在购房者中颇获点赞。“恒大的9A精装感觉非常的豪华,参观完样板间以后令人感到震撼,而且现在可以送家私,这对于我们来说更加方便了”,笔者随机采访中,一位看房客户说。

五一三天乐,魔术嘉年华 除了购房优惠之外,恒大金岸还在节日期间安排了大型的歌场活动。4月30日-5月2日,恒大金岸“动漫嘉年华,魔术大加秀”即将华丽上演,活动连续



三天,吃喝玩乐等活动内容非常丰富。

届时,到访恒大金岸即可参与互动,近距离感受魔术魅力,见证现代魔术奇迹,还有超级英雄大加秀,亲子嘉年华,歌舞表演等精彩的内容。

同时,活动现场还布置了精美冷餐会,活动之余可以到冷餐区免费品尝高档冷餐、时令鲜果和精美饮品。市民到访就可以参与抽奖活动,赢恒大粮油大礼包!

(李从伟)